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 1 

ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE 2 

PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E 3 

INOVAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE 4 

EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO 5 

SUDESTE DE MINAS GERAIS – IF SUDESTE 6 

MG, REALIZADA EM 06/08/2020. 7 

 8 

Aos seis dias do mês de agosto de dois mil e vinte, às quatorze horas, via webconferência, 9 

reuniu-se o Comitê de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação. André deu as boas-vindas, 10 

agradeceu a presença de todos e iniciou a reunião com a pauta relativa à resolução sobre 11 

o ensino remoto emergencial para os cursos de pós-graduação. Logo depois informou que 12 

a minuta estava em consulta pública até o dia 10/08/2020 e passou à apresentação do 13 

documento. Fabianne solicitou ajuda para a finalização dos trâmites relativos às sugestões 14 

efetuadas através da consulta pública, de modo a dar transparência ao processo. André 15 

sugeriu que o grupo composto por Fabianne, Márcio e Alexandre Bartoli Monteiro, 16 

responsável por compilar os dados da consulta pública, se reunisse no dia 11/08/2020, 17 

para avaliação das contribuições e confecção de planilha com os encaminhamentos. 18 

Aconselhou ainda que se publicasse na íntegra todas as sugestões e a respectiva resposta 19 

dada a cada uma delas (deferida/indeferida/deferida parcialmente). Havendo necessidade 20 

os membros do COPPI poderão auxiliar no referido processo. O grupo deu início à 21 

avaliação do texto da resolução, comentando, discutindo e efetuando modificações em 22 

diversos trechos. Jefferson perguntou se as alterações efetuadas pelo COPPI seriam 23 

submetidas à consulta pública. Fabianne sugeriu que fosse encaminhado ao Conselho de 24 

Ensino, Pesquisa e Extensão (CEPE) o texto da consulta pública e que as sugestões de 25 

alteração do COPPI fossem realizadas diretamente no CEPE. André sugeriu que as 26 

alterações propostas pelo COPPI fossem submetidas à consulta pública de modo que o 27 

texto chegue ao CEPE sem a necessidade de sofrer tantas alterações, visto que não houve 28 

tempo hábil para discussão do texto no comitê antes do início da consulta pública. André 29 

pediu aos membros do comitê que se manifestassem a esse respeito. Após manifestação 30 

dos presentes, ficou decidido que as alterações sugeridas pelo COPPI seriam submetidas 31 

à consulta pública. A seguir Flávia solicitou reforço na divulgação dos editais da 32 

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica (SETEC) com prazo de submissão 33 

ainda aberto. André pediu às diretorias que tiveram projetos contemplados pelo edital de 34 

apoio a projetos com interface entre pesquisa, extensão e inovação que apresentassem o 35 

primeiro parecer a respeito do relatório, de modo que se possa dar andamento ao 36 

fechamento dos projetos. André agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 37 

reunião às 17h30. Nada mais tendo a relatar, eu, Maria Elisa Escobar Thompson, lavrei 38 

essa ata, que segue assinada pelos presentes. 39 
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Presentes na reunião:  41 
Nomes: Unidade 

André Narvaes da Rocha Campos Reitoria 

Fabianne Magalhães Girardin Pimentel Furtado Reitoria 

Flávia Couto Ruback Rodrigues Reitoria 

Luís Oscar de Araújo Porto Henriques Reitoria 

Regina Lucia Pelachin Lianda Campus Barbacena 

Janaína de Assis Rufino Campus São João del Rei 

Jefferson de Almeida Pinto Campus Juiz de Fora 

Rafael Monteiro Araújo Teixeira Campus Rio Pomba 

Natalino da Silva de Oliveira Campus Muriaé 

Márcio de Paiva Delgado Campus Santos Dumont 

Cleiton Rodrigues Monteiro Campus Manhuaçu 

Pedro Paulo Lacerda Salles Campus Avançado Cataguases 

Pedro Henrique de Oliveira e Silva Campus Avançado Bom Sucesso 

Eduardo Pereira da Rocha Campus Avançado Ubá 

 42 

*Esta ata foi aprovada na reunião do Comitê de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação do 43 

dia 05/02/2021. A versão impressa está disponível junto à secretaria executiva da PRO-44 

PPI. 45 

 46 


